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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden PVV) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over de 
zoveelste brute mishandeling door Marokkaans tuig en de bizarre reactie door 
de politie (ingezonden 4 september 2012). 

Antwoord van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Immigratie, Integratie en Asiel (ontvangen 5 oktober 2012) Zie ook 
Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 86 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Slachtoffer op sokken naar huis»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Zijn de Marokkaanse straatterroristen die deze laffe en gewelddadige 
mishandeling op hun naam hebben staan al opgepakt? Zo nee, wat is de 
stand van zaken? 

Antwoord 2
Het opsporingsonderzoek naar de precieze feiten en omstandigheden in deze 
zaak is nog gaande. 

Vraag 4
Is het waar dat de politie het slachtoffer letterlijk heeft laten staan? Zo ja, 
welke maatregelen bent u voornemens te treffen om deze schandalige 
situatie te sanctioneren? 

Antwoord 4
Nee, dat bericht is niet waar. 

Vraag 3 en 5
In hoeverre deelt u de mening dat de enige oplossingen voor dit soort 
walgelijke mishandelingen alleen nog gezocht moeten worden in keiharde 
straffen, permanente inzet van hondenbrigades, straatverboden, wijkuitzettin-
gen en, daar waar mogelijk, denaturalisatie en uitzetting uit Nederland? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/12886312/__Slachtoffer__op_sokken_naar_huis___.html
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Wanneer wordt deze plaag van Marokkaans straattuig nu eindelijk eens 
bestreden op de hierboven voorgestelde wijze (zie vraag 3)? 

Antwoord 3 en 5
Zoals eerder al aan uw Kamer is gemeld (Aanhangsel Handelingen, vergader-
jaar 2011–2012, nr. 3409) zet het kabinet stevig in op het terugdringen van 
grensoverschrijdend gedrag van risicojongeren, zowel individueel als in 
groepsverband. Jongeren die overlast veroorzaken moeten worden aange-
pakt. In deze aanpak wordt geen onderscheid naar etniciteit gemaakt. 
Wanneer sprake is van het begaan van strafbare feiten, zoals mishandeling, 
dan is het aan de rechter om te beoordelen welke straf passend is, gelet op 
het delict, de persoon van de dader(s) en het aangedane leed. De intrekking 
van de Nederlandse nationaliteit wegens een veroordeling voor commune 
misdrijven is niet mogelijk.
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